

ХОТЯ БЫ ВЫВЕСКУ ПРИБИТЬ

Читать люблю с детства. Эту охоту во мне пробудила сестра Фрося, за что благодарен ей всю жизнь. В каком бы городе ни жил, первым делом записывался в библиотеку. Сначала читал все подряд, еще в молодости завел тетрадку, куда записывал название произведения, фамилию автора и давал короткую оценку книге: понравилась или нет.

Потом понял, что объять необъятное невозможно, и стал читать классику: Лев Толстой, Чехов, Тургенев, Горький. Не повезло моему поколению: многое читать не позволялось по идеологическим соображениям. Книги находились под арестом.

Сейчас я уже немолод. Когда переехал в Талицу, устроился на завод по ремонту горного оборудования, то сразу же записался в заводскую библиотеку. Благо находится по соседству с моим домом. Посещаю ее восемь лет.

Недавно здесь работает

Светлана Васильевна Шубина. Каждому читателю, в зависимости от возраста, интересов, жизненного и профессионального опыта, она предложит ту или иную книгу. Чувствуется, что работа ей по душе, а вот условия неважные. Находится библиотека в полуподвальном помещении. Душно здесь, влажно.

Препредатель профкома завода Е. Ф. Захаров на вопрос о будущем библиотеки ответил:

— Когда построим новую школу, то в нее перебедет нынешняя 28-я школа, в помещение 28-й въедет 17-я школа. А вот в помещение 17-й переедут библиотека и дворовый клуб.

Ну что ж, будем ждать. А на старой библиотеке не плохо бы вывеску прибить. Мы-то, постоянные читатели, конечно, знаем, где она. Но в поселок приезжают новоселы.

Б. ФОМИНЦЕВ,
п. Талица.